

我的鄰居許伯伯是一位賣章魚燒的小販。他頂着一頭濃密的頭髮，明亮的眼睛上是一道幼細的眉毛；他還有高高的鼻梁和單薄的嘴唇，一張方形的臉就像一個四方盒子。許伯伯不但關愛弱小，而且是一個會為弱小伸張正義的人。

許伯伯是一個關愛弱小的人。每天，他都會在我就讀的學校旁邊賣章魚燒。有一次，一對貧窮的母女一看見許伯伯，便走過去乞討食物，許伯伯看見她們可憐的樣子，便十分大方地給她們三份章魚燒。如果是我，可能不會這樣做，但在他身上，我學懂甚麼是「關愛」。

許伯伯更是一個會為弱小伸張正義的好人。有一次，我在排隊等候跟他買章魚燒，快輪到我的時候，我滿心歡喜地走上前；突然，一個身材高大的男子一手把我推開，我當場嚇了一跳，不懂反應過來。這男子居然插隊！這種不禮貌的行為令我火冒三丈，但我卻害怕得不敢說半聲，只呆呆地站着。這時，許伯伯溫柔且有禮貌地說：「先生，請你到後面排隊，插隊是不恰當的啊！」那男子理直氣壯地說：「我趕時間，等不了！」許伯伯見他不聽勸告，便請保安員來處理。許伯伯的行為深深影響了我，他那份果斷，那份勇敢，那份不溫不火的態度，令我深受觸動。

可惜的是，許伯伯因為年紀老了，近日已少見他的蹤影，但他那種關愛弱小和為人伸張正義的精神，十分值得我學習。我已下定決心，我也會多關心別人，我也會多幫助別人，我也會盡我的能力保護弱小，我會的！我會的！我一定會的！